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平成１５年度・第６回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１５年１０月７日(火) 午後５時００分から午後６時３０分 

場  所  京情協事務所 

議  題  １．身障者のパソコン・リテラシー実態調査結果の小冊子化について 

      ２．情報化推進関連セミナー開催について 

３．ＳＥ研究会 

（１）昨年度のＳＥ研究会参加メンバーとの懇談会開催日程について 

（２）今年度のＳＥ研究会開催テーマと日程について 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

  （欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

  （欠席）委員   京都コンピュータ学院                 植田 浩司 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 清山 光彦 

  （欠席）委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

（欠席）委員   京都科学技術専門学校           林  正幸 

  （欠席）委員   アステック㈱        安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

      事務局長 ㈱京信システムサービス             須磨  光 

 

議 事 

 

１． 身障者のパソコン・リテラシー実態調査結果の小冊子化について 
小冊子の素案を検討。 
（１） 小冊子をまとめるに当たって、「実態調査結果から明らかになった課題」及び、「今後の施

策」の項については、全委員に案の作成を依頼し、１２月の技術委員会で取りまとめるこ

ととする。小冊子の素案は、全委員に配布します。 
 

２． 情報化推進関連セミナー開催について 

ＩＳＭＳ適合性評価制度をテーマにしたセミナーの集客方法を検討。 

（１） 宇治市の個人情報漏洩事件を市側の現場責任者として対処された経験をお持ちの関西情

報センター木村氏に講演を依頼する。 

（２） 参加申込書にセキュリティーに関する質問事項等を記入していただくことで、セミナーへ

の参加意欲を高めてもらう。 

（３） 開催時期は２月頃とし、関西情報センター木村氏の講演と、それを受けたＩＳＭＳ適合性

評価制度説明の２部構成とする。 

  

３． ＳＥ研究会について 
武部委員都合により欠席のため、次回に検討を持ち越すこととする。 

 

４．技術委員会の次回開催時期 
次回は、１１月１１日午後５時に、京情協事務所で開催の予定。 

以上 


